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2018. szeptemberében került átadásra az iskolakert. 

Az iskola kertje jelentős zöldfelülettel, több sportpályával kínál minőségi oktatási és 

rekreációs felületet a tankert révén új funkcióval bővül. Ennek az új kertrésznek a 

környezettudatos szemlélet bemutató szerepe, hogy szabadtéri helyszínnel egészítse ki a 

tantermi órákat és további lehetőséget adjon az élményszerű tanuláshoz is. 

A kertekben ősidők óta egybefonódnak a gazdasági és esztétikai szempontok. Tankertünk  

arra tesz kísérletet, hogy mindkét szempontot példázza használói számára. Hat darab hasonló 

alapterületű magaságyás szolgál arra, hogy a mindennapi táplálékhoz és környezeti elemekhez 

való kapcsolódás megélhető legyen a zöldségtermesztésen keresztül. A kerti 

munkafolyamatok része a komposztáló használata, ami további …… a természetes környezet 

körfolyamatainak bemutatását. A környezeti tényezők szerepét egy digitális ….. alkalmas, 

telefonos aplikációval üzemeltetett meteorológia mérőállomással lehet megfigyelni. A 

tankertet határoló növények botanikai ismereteken túl lehetőséget adnak arra, hogy a kertet ne 

csak a növények…. hanem a mézelők által vonzott rovarok és madárbarát növények terméseit 

kedvező madarak.. 

 



Előzetesen bevizsgálásra került a talaj minősége. A munkálatok 2018 nyarán kezdődtek, a 

korábban elkészült tervek alapján. A 30 x 20 méter = 600 nm elkerített udvaron került 

kialakításra az iskolakert.  

A kezdetektől…. 

             

               elkezdődött a kert kialakítása    

  

 

 

az ágyások kijelölése, kialakítása 

                                                                                                                                                      

A tankert átadásáról a médiában 

    

 

 

 

 

 



 

6 különböző méretű magaságyás került kialakításra, - az első ágyásba chilipaprika került 

 

 

      

a díszkáposzták kiteleltek…. 

 

 

a pünkösdi rózsa 

 



 

 

a hátsó ágyásba gyöngyikét hoztak szülők… 

 

Ásni is tudnak néhányan, így átültetésre kerültek a növények… 

 

 



          búza, árvácska, tulipán     

  

illatzsákokat készítettünk – levendula és citromfű 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Támogatóink felajánlásai – saláta és karalábé 

 

 

Szorgos kezek – palánták ültetése - 

 

 2 ágyásban   

 

 

 

 



  

 

paradicsom palánták ültetése 

 

 

 



  az egresünk is megmutatta magát…. 

 

  

a kerítés melletti növényeink… 

 

 

 

Az ágyások melletti földterületekre aranyeső, rózsalonc, levendula és …. került 

Tavasszal ültettünk sárgarépát, petrezselymet, retket magszalagról, illetve babot is. 

Palántáról vetettünk salátát, karalábét, paradicsomot. 

 



A gyerekek lelkesen tevékenykednek az iskolakertben a technika órákon. Legyen szó 

takarításról, gereblyézésről, ásásról vagy akár csak öntözésről. 

Az ültetések alkalmával felcsillant a szemük! Akik már korábban részesei voltak ilyen 

tevékenységnek, azok bizonyítani akartak, hogy ezt már tudják. Akik először próbálhatták ki 

magukat ilyen munkálatokban, azok is nagyon lelkesen tették dolgukat. 

 


